
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

 

28 жовтня 2021 р.                                               Київ                                                             № 593-р  

 

 
Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

учасників концентрації про надання дозволу акціонерному товариству «Концерн 

Галнафтогаз» (далі – АТ «Концерн Галнафтогаз») (смт Славське, Сколівський р-н, Львівська 

область) на придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою 

відповідальністю «ЛАН-ОІЛ» (далі – ТОВ «ЛАН-ОІЛ») (м. Львів), 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація полягає в придбанні АТ «Концерн Галнафтогаз» частки в статутному 

капіталі ТОВ «ЛАН-ОІЛ», що забезпечить перевищення 50 відсотків голосів у вищому 

органі управління товариства. 
 

Відповідно до наданої заявниками інформації: 

ТОВ «ЛАН-ОІЛ» здійснює діяльність із надання в оренду власного нерухомого майна 

(олійно-екстракційного заводу, який розташований за адресою: Тернопільська обл., 

Лановецький р-н, м. Ланівці, вул. Загребельна, 5; інших допоміжних та складських 

приміщень);  

ТОВ «ЛАН-ОІЛ» пов’язане відносинами контролю із приватним підприємством 

«ЛАН-ОІЛ ТРЕЙД» (м. Львів), яке здійснює діяльність (на активах, одержаних в оренду від 

ТОВ «ЛАН-ОІЛ») з надання послуг переробки олійних культур, виробництва олії сирої 

нерафінованої (соняшникової, ріпакової, соєвої) на давальницькій сировині, зокрема, для 

суб’єктів господарювання, пов’язаних відносинами контролю з АТ «КОНЦЕРН 

ГАЛНАФТОГАЗ»; 

 

АТ «Концерн Галнафтогаз» здійснює діяльність із надання в оренду власного 

нерухомого майна (АЗС, нафтобази); 

АТ «Концерн Галнафтогаз» пов’язане відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, як здійснюють діяльність, 

зокрема на території України, з: оптової, роздрібної реалізації, зберігання та перевезення 

нафтопродуктів; продажу електроенергії та природного газу, міндобрив; оптової торгівлі 

зерном, сільськогосподарською продукцією (зокрема насінням олійних культур), кавою; 

виробництва та реалізації хліба, хлібобулочних виробів, борошна, продуктів хімічної 

промисловості (автохімії та автокосметики, побутової хімії); будівництва житлових та 

нежитлових будівель, надання в оренду офісних і комерційних приміщень; постачання 

теплової енергії тощо. Також слід зазначити, що суб’єкти господарювання, пов’язані з 

АТ «Концерн Галнафтогаз»,  здійснюють діяльність з експортної реалізації рослинних олій, 

як допоміжний (неосновний) вид діяльності, купуючи зазначену продукцію в 
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сільськогосподарських виробників (чи посередників) в Україні та експортуючи її в інші 

країни; 

кінцевим бенефіціарним власником АТ «Концерн Галнафтогаз» є фізична  особа-

громадянин України. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України                

21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл акціонерному товариству «Концерн Галнафтогаз» (смт Славське, 

Сколівський р-н, Львівська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 31729918) на 

придбання частки в статутному капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «ЛАН-

ОІЛ» (м. Львів, ідентифікаційний код юридичної особи 32418189), що забезпечує 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

Голова Комітету                                                                                          О. ПІЩАНСЬКА 

 

 


